

7月我市CPI同比上涨7.3%

食品类价格拉高CPI

□记者 戚帅华 见习记者 赵夏楠 通讯员 王宁

国家统计局洛阳调查队昨日公布的统计数据显示,7月我市CPI(居民消费价格指数)同比上涨7.3%。其中,食品类价格的大幅上涨,仍是推动我市CPI上涨的主导因素。

7月我市CPI“破七”,国家统计局洛阳调查队有关人士分析认为,食品类价格上涨是我市7月CPI上涨的主导因素。

调查显示,由于肉禽及其制品、鲜菜、蛋类、水产品等价格继续上涨,使得食品类价格同比涨幅继续扩大,上涨18.2%。食品类价格中同比涨幅较大的类别有:肉禽及其制品上涨37%,鲜菜上涨26.8%,蛋

类上涨25.9%,水产品上涨15.7%,粮食上涨12.2%。由于猪肉价格淡季逆市上涨,在6月大幅上涨的基础上,7月继续呈上涨态势,成为推动食品类价格上涨的最主要因素。

此外,7月我市中药材价格又有上涨,推动医疗保健和个人用品类价格上涨6.7%,这也是影响CPI上涨的重要因素。

涨势得到一定遏制

环比来看,7月我市CPI环比上涨0.4%。分类别看,八大类消费品价格环比呈“四升三降一平”的态势,食品类价格上涨1.5%,医疗保健和个人用品类价格上涨0.2%,娱乐教育文化用品及服务类价格上涨0.2%,烟酒及用品类价格上涨0.1%,衣着类价格下降0.6%,交通和通信类价格下降

0.4%,家庭设备用品及维修服务类价格下降0.1%,居住类价格与上月持平。

虽然7月我市CPI同比继续攀升,但环比上涨类别与6月相比并没有增加,且除食品类价格外,相关细类价格环比虽上涨但涨幅缩小,显示出价格上涨势头得到一定程度的遏制。

CPI或将逐步回落

此前,一些专家认为,7月食品类价格上涨步伐有所放缓,主要推动食品类价格上涨的蔬菜和猪肉价格均落入弱势区间,受此影响,7月的CPI数据有望回落。但调查数据显示,7月的CPI还在向上走。

对此,调查人员表示,尽管近期生猪价格涨幅回落,但和去年同期相比仍处于

较高价位,目前涨价食品正处于新老交替时期,随着食用油等价格出现上扬,食品类价格仍将影响CPI的未来走势。但随着猪肉价格7月底以来出现的回落趋势以及跷尾因素的减弱,CPI有望呈现平稳回落态势,8月CPI再创新高的可能性不大。

“协和整形医院杯”2011夏季美体节火热进行

由洛阳日报报业集团休闲事业部主办,以“传播健康美体方式、倡导女性品质生活、打造权威美体品牌、引导民众理性消费”为宗旨的“协和整形医院杯”2011夏季美体节自6月22日举办以来,主办方接到不少读者的咨询电话,也有不少商家积极参与活动。

作为我市美容美体方面的重大活动,夏季美体节已成功举办6届,每届活动都吸引了不少商家参与,该节已成为我市美容美体机构展示自己魅力的平台,更是爱美人士了解美容美体机构的平台。本届夏季美体节将特别推出“美丽汇”QQ群周年庆典之美丽沙龙活动,这将是首次由权威媒体组织的女性时尚沙龙活动。

据了解,本届夏季美体节推出了多种不同的活动,如公开试减大会、超级团购、美女集训营、瘦身故事有奖征集等。与往届相比,本届活动更丰富、读者参与性更强。活动还结合我市当前的创建工作,特别推出“文明美容机构展示”“不规范美容院曝光”活动,充分发挥读者的监督作用,提高消费者的维权意识。

在此次夏季美体节总冠军权争夺战中胜出的协和整形美容医院相关负责人讲,他们这次决定冠名2011夏季美体节,主要是看中了美体节的品牌效应和读者的广泛参与度。该院负责人表示:“在夏季美体节期间为我市广大女性提供更多的美丽服务,是我们最大的心愿!”

本届夏季美体节活动将持续进行到8月20日,如果有商家希望加入到为读者提供优惠让利的活动中来,可拨打电话13707691425。(协和)

CPI“破七”高位运行

统计数据显示,7月我市CPI同比上涨7.3%。分类别看,八大类消费品价格同比呈“七升一平”的态势。其中,食品类价格涨幅最高,上涨18.2%;医疗保健和个人用品类价格次之,上涨6.7%,其他六类消费品价格情况依次是:烟酒及用品类价格上涨6.5%,居住类价格上涨4.5%,家庭设备用品及维修服务类价格上涨2.6%,衣着类价格上涨1%,交通和通信类价格上涨0.1%,娱乐教育文化用品及服务类价格与一年前持平。

今年以来,我市CPI一直处于高位运行状态。其中,今年2月以来,我市CPI同比涨幅始终在5%以上,从走势上看,价格总水平在高位不断攀升。





价格就此止步, 档次依然升级。

8月14日(周日)美通别克展厅凯越团购会!



别克凯越,遵循严苛的ISO/TS16949质量管理体系,以卓越品质荣膺“2010年度中国主流家轿可靠性调查”合资产品榜首。更依托全国400余家授权售后服务网点,多达18000人的专业服务团队,真情守护130万车主的信赖。

130万人的信赖,你定可信赖。

好车给力,购车更给力!

真情 尽情
百万车主 共同信赖

首付18900起, 凯越即可开回家!
GMAC贷款, 低首付, 低月供, 最长贷款时间长达5年。

- Twin-Tec DOHC 16V发动机
- QUIET TUNING® 高效静音科技
- 全封闭承载式强化车身
- 一键式内置双层电动天窗

凯越 EXCELLE

洛阳美通别克 地址: 纱厂西路德众汽车城 销售热线: 6528 3333 售后热线: 6528 3399